

Термин «аниме» (anime) возник потому, что японцам сложно произносить западное слово «анимация». Они заменили его на удобное для произношения слово , которое вошло во все языки мира. В переводе же с японского оно означает любую анимацию. Аниме — большой пласт японской культуры. Если во всем мире анимационные фильмы и сериалы снимают, как правило, по мотивам игровых фильмов, то в Японии аниме является первичным жанром, который влияет на остальные. По мотивам аниме снимаются фильмы, клипы, проводятся тематические вечеринки. Каждый персонаж аниме имеет дату рождения и группу крови, что позволяет японцам судить об их характере. Создатели при прорисовке персонажей придерживаются определенной цветовой эстетики. Для японцев цвет глаз, волос и одежды героя — послание, рассказывающее о том, кто он и как относится к ситуации.

Большая часть выпускаемого аниме рассчитана на подростковую и взрослую аудитории, и во многом за счёт этого имеет высокую популярность в мире.

Аниме-целая индустрия. В нем есть много жанров, а также возрастной рейтинг. Таким образом, каждый человек сможет найти подходящее ему произведение.

Возрастной рейтинг

G – к этому рейтингу относится аниме, которое создано для детского и семейного просмотра. К таким жанрам относятся например: «Ведьмина служба доставки / Majo no Takkyuubin», «Мирай из будущего / Mirai no Mirai», «Волчьи дети Амэ и Юки / Ookami Kodomo no Ame to Yuki»

PG- при просмотре аниме в этом рейтинге, рекомендуется присутствие родителей

Например: «Унесённые призраками / Sen to Chihiro no Kamikakushi», «Звёзды Айкацу! / Aikatsu Stars!» PG-13- детям до 13 просмотр нежелателен.

Например: «Твоё имя / Kimi no Na wa», «Очень приятно, Бог! /Nice to Meet You, Kami-sama !», «Форма голоса /Koe no katachi»

R-17 – лицам до 17 лет обязательно присутствие взрослого

Например: «Атака титанов / Shingeki no Kyojin», «Тетрадь смерти / Death Note», «Токийский гуль / Tokyo Ghoul», «Великий из бродячих псов / Bungou Stray Dogs», «Клинок, рассекающий демонов / Kimetsu no Yaiba», «91 день / 91 Days», «Токийские мстители / Tokyo Revengers»

R+ - "лицам до 17 лет просмотр запрещен". Данный рейтинг получают картины предназначенные только для взрослой аудитории.

Например: «Дневник будущего / Mirai Nikki», «Тайные желания отвергнутых / Kuzu no Honkai», Rx – 18+

Жанры в аниме многообразны, ниже представлены самые основные:

угодно!

Драма - в драматических аниме или манге основной акцент делается на игре сильных чувств, глубоких противоречиях и конфликтах, трудноразрешимых проблемах, которые нередко имеют непоправимые последствия. Драме свойственна трагичность, но не исключен счастливый конец

Комедия может встречаться как главный, самостоятельный жанр, так и являться добавочной составляющей к любым другим направлениям аниме и манги. Шутки, юмор, иногда сатира, ирония, все то, что нам так привычно в этом жанре.

Повседневность – более менее спокойный жанр, призванный в красивых красках рассказать о повседневной жизни людей, чаще всего, школьников, об их проблемах, взаимоотношениях, маленьких радостях и печалях. Это возможность взглянуть на себя со стороны, где-то посмеяться, а где-то и задуматься.

Сёдзе – аниме и манга, предназначенные для девушек и девочек 12-18 лет. Главный упор делается на взаимоотношения между персонажами – дружбу, любовь, доверие и пр., а также на аспекты повседневной жизни и небольшие философские размышления.

Триллер призван захватить внимание зрителя или читающего и не отпускать его до самого конца, бросать то в жар, то в холод от происходящего. Здесь очень легко запутаться, но сложно оторваться от экрана или прочтения манги, пока не узнаешь, чем же всё закончится.

Школа – всё, что связано со школьной жизнью. Большая часть повествования проходит в школьных стенах, а что уж конкретно – повседневная жизнь и проблемы школьников разных классов, сверхъестественные происшествия в школьной столовой, спортивные межшкольные состязания, первая любовь, волшебницы, прикинувшиеся простыми школьницами – об этом расскажут дополнительные жанры в описании аниме или манги, потому что в школе может произойти что













